

El Obrero de Tarariras

Montevideo

Porte Pago

INDEPENDIENTE Y AMENO

AÑO II

Director y Administrador: Francisco P. Martorana

NÚM. 49

Tarariras, Diciembre 10 de 1919

Suscripción adelantada:
MENSUAL \$ 0.20

Los originales no se devuelven, sean
o no publicados.

Aparece 3 veces al mes

NOTAS

El año escolar

Llega a su término el año escolar.—La grey infantil pronto abandonará la escuela para entregarse de lleno al juego.

En muchos puntos serán las calles espacieimiento de las tieras criaturas.

En este momento nos acordamos del registro cívico y la cantidad de ciudadanos analfabetos.

También del proyecto de una escuela educacional y correccional a levantarse en el departamento.

Maestros modelos

Es indudable que hay niños que concurren a las escuelas del Estado discolors en grado superlativo: no escuchan consejeras palabras ni refrenan el hábito de hacer travesuras que sacan de lo normal a un maestro de escuela.

Esos niños indudablemente en su respectivos hogares no observan el respeto que se le debe a los padres quienes se rien de ver a un chico tan de buen humor y tan travieso.

Sin embargo los maestros no deben castigar a los niños como lo haría cualquier comisario de policia o lo había soñado aspirante a ese puesto.

Los maestros han de ser modelos de alta cultura y jamás les será perdonable poner encima de un niño sus manos pesadas.

Eso de castigar queda por los que se elevan sin esfuerzo propio.

En caso que el maestro no puede (porque hay casos que toda dulzura es inútil) es acertado ridiculizar a los padres que no saben educarlos en el hogar, pues la mayor parte de la educación depende de ellos, del régimen doméstico.

Esperando...

Con una paciencia envidiable estamos esperando la entrada del año nuevo, del final del mandato del señor Intendente, de la aparición de esa Autonomía Municipal, de esos diputados departamentales para verlos desplazar armónicamente, para ocuparnos del cementerio local.

Este último refugio para el ser humano debe ser una realidad cuanto antes.

Bajando el Intendente del pe-

destal el lugar que iguala a las sociedades no se puede aplazar para más tiempo.

Es necesario, por decoro local, mano a la obra.

Ya nadie tendrá que alegar nada.

El resultado de los comicios

Ya todos sabemos cual ha sido el resultado del acto electoral del 30 de Noviembre.

En conjunto en el País la mayoría es Colorado.

El esfuerzo digno e histórico es el triunfo del batllismo que alcanza a 41 Diputados.

Si los 7 Legisladores que responden al impersonal siguen aliados con los 56 nacionalistas estos serán la mayoría y a estas tocarán imponer ideas.

Que sean ellas buenas y sanas.

Los 9 unionistas y los 7 rivieristas vereinos los que harán.

Las secciones taquigráficos nos pondrán al alcance de los que ven y oyen.

De los 2 socialistas se puede esperar algo bueno. En otras elecciones podrán llevar más al seno parlamentario.

El diputado católico no está solo porque los 56 lo acompañarán en todo menos en la sacerditia.

COLONIA

Apuntes, impresiones y comentarios

De otros países que hemos visto en día de elecciones en nada difieren con el del 30 de Noviembre ppdo. en Colonia hoteles, cafés y calles repletas de gentes con un entusiasmo propio del caso.

Recorrimos los diferentes clubs y los vimos atestados de gente inquiriendo informes donde debían de ir a votar...

Nos llamó la curiosidad un corrillo donde unas docenas de felices mortales gritaban... como una consigna, cuyos gritos desaforados y sin temple perdíanse en los paredones grietados no despidiendo ningún eco, mientras el río rechazaba con sus olas cualquier sonido agudo que quería pasar la esfera de acción guardados celosamente por la atmósfera sofocante...

Estuvimos contemplando aquellos semblantes y vimos que era un esfuerzo al asado y a la orden y, fué precisamente en aquel momento que nos acordamos proferir «sotto voce». La queja del bocado. Delante la Inspección Veterinaria presenciamos el cuadro desconsolador; tantos ciudadanos analfabetos, una bofetada a mano llena; a los retrogrados que no estaban para fomentar la instrucción y a la cultura contemporánea.

Talabarteria "La Epoca" de Juan P. González

Avisa a su clientela que la casa cuenta con un empleado zapatero que se encarga de todo trabajo perteneciente al ramo.

LA COOPERACION DE CREMERIAS

— DE —

GARILLI & Cia.

paga hasta nuevo aviso LA CREMA a razón de \$ 1.20 el kilo de grasa butírométrica.

Pidan informes y envases
MARMARAJA 2271. MONTEVIDEO.

(Representante en Tarariras: Enrique Gironés)

Vimos también mustias caras de candidatos y afines elementos presintiendo quizás el fatal desenlace.

Vinieron a nuestra mente los legisladores de los otros períodos, cuando nos encontramos hollando los maderos del mueble, quienes han prometido transformar Colonia en ciudad moderna, con un soberbio «puerto» en ciudad balnearia, preferida para los veraneantes que al fin y al cabo, Colonia es apropiada para turistas porque puede ofrecer más atractivos.

Y si todo lo que acabamos de consignar que es una desidia de legisladores embarendos en tren de promesas que los conduce a los 300 mensuales, unidos con algún edificio ruinoso y los marcos sin umbrales la pobreza del Banco de la República, es decir el edificio, y otras cositas de menor importancia, podrían afectar el ánimo del forastero, sin embargo existen diversiones sin número, bandas de músicas, teatro Stella, plaza de deportes... y un lugar que es el paraíso de Colonia: el Parque Hotel.

Es de lamentar que la carretera que conduce al Real no esté terminada, la que daría una gran importancia a Colonia y valoraría los torrenos adyacentes a la carretera.

El Parque Hotel para el espíritu lleno de nobles inquietudes es el lugar de fecundas inspiraciones.

En las horas de la tarde, mirar las olas inquietas del río salpicadas de oro, un chalet acá sombreado de árboles, la pródiga naturaleza que ayudada por la mano del hombre ha matizado de colores aquél pedazo de paraíso; la exuberancia vegetación aromática, el aire de perfume vivificante—en las horas de la tarde—es cuando el Parque Hotel se nos presenta el Parnaso inspirador de

CORAZÓN

La potencia total del espíritu tiende a conocer y obrar, a ciencia y arte.

El espíritu en su unidad original es razón o racionalidad, en cuanto sostiene y realiza en sí la unidad del pensamiento y acción con libre casualidad de sus actos abrazando en su vida el todo sobre las partes. El espíritu es entendimiento en cuanto distingue lo particular en el objeto conocido, y es la armonía del entendimiento y la razón, cuando conoce en relación y construye las partes bajo el todo, y en consecuencia y mediante la fantasía, realiza con plan y obra individual esta relación. Junto con la razón posee el espíritu el sentido, esto es la capacidad de recibir en sí mediante la fantasía, las influencias e impresiones del mundo cada vez el objeto inmediato (sensible en espacio y tiempo) asimilándose libremente estas impresiones, haciendo dolas intimas y reproduciéndolas luego con arte en la escena de la vida.

La idea del espíritu se manifiesta libremente, dentro, en ac-

tos individuales, y de dentro, a fuera en actos y obras bellas de arte bajo el ejemplar de la fantasía y mediante la aplicación de los medios exteriores.

Pero el espíritu, como razón fundada otra vez la unidad del entendimiento con el sentido y en esta unidad íntima el espíritu es ánimo, afectándose interiormente de las impresiones exteriores y aún de los interiores con inclinación o aversión.

El espíritu obra, por último en sí, la armonía de las impresiones con las inclinaciones del placer con el dolor, del amor con el combate y en esta acción interior el espíritu se llama *corazón*.

Krause.

AGRADECIMIENTO

El señor Pedro Pérez agradece por intermedio de estas líneas a sus relaciones con motivo de acompañarle en el funeral celebrado el 24 del ppdo. en memoria de su querida finada esposa María Bentancourt.

Hacia el altar

Visita oficialmente a la simpática señorita Isabel Gironés el joven Ramón Dapelo.

La boda, según nos informan, celebrárase en el año próximo.

Futuro Administrador

Paulatinamente se irá haciendo cargo de la Administración de esta hoja el joven Pedro Gironés.

Será esta una valiosa ayuda para el Redactor que se descargará del enorme peso del «metálico».

El joven Gironés es inteligente y promete dar buenos frutos.

El primer trabajo que se ha impuesto es cobrar avisos y suscripción.

También anotar a los que viajan.

Nuestro cuento

Sociedad y candil

Don Cayetano hacía tiempo capitaneaba una manga de pobres infelices a quienes infundía amor a los patrones; unos avaros y retrogradados y rutinarios, y entusiasmo para los montes... donde se carneaba sin que temiese del comisario su aparición.

Tiburcio y Sandalio se des tacaban de la peonada de la escuela quienes pese a las «diligencias» sabías del analfabeto del capataz, analfabetos como ellos, porque los patrones eran unos retrógrados, no habían podido conseguir unas camas más limpias, unas piezas con más aire, unas lámparas más decentes, una paga por su rudo trabajo más en consonancia con las necesidades de las miserables épocas, y unos pucheros más como la

gente en casa del estanciero retrógrado y rutinario.

Sin embargo, pese a la sociedad y al candil los amigos de los señores nombrados se creían los «salvadores» de la humanidad.

Para opinar sobre una mujer

Los niños

Para EL OBRERO DE TARARIRAS.

Hay mil medios para opinar sobre una mujer y de que sentimiento Natura la ha dotado.

No es necesario un estudio profundo para que un mediocre observador penetre en nuestro «yo» y sin gran esfuerzo instructivo nos presenta a sus ojos como somos íntimamente y no como se nos mira superficialmente a través de los vivos colores de las mejillas y los labios, del violáceo que rodean nuestros ojos, para que nuestras miradas — a veces frías y sin brillo — sean penetrantes.

Nuestra abundante y lustrosa cabellera, nuestros vestidos de fantasías que nos hacen más excitantes y el cuerpo tomá forma, al decir de los poetas, escultores, no justifica que nuestro ser íntimo late al impulso de sentimientos más puros y más exquisitos.

No; no es necesario que se nos juzgue por la característica proverbial que dejan esca par cadenciosa y armoniosa mente dulces frases y murmullos arrulladores.

Tampoco que se nos juzgue por los brillantes que ostentan ufanas nuestras gargantas y nuestras manos marfilineas bien cuidadas que, a veces, jamás han presenciado el herir de un puchero.

Por un hecho cualquiera — como dije un mediocre observador, puede ante sus ojos despojarnos de esos adornos. Hay mujeres esquivas con los niños y hasta podríase decir malas.

Suele verse con frecuencia mujeres predispuestas más en dispensar cuidados y atenciones a muchas cosas que hacen resaltar su superficialidad que estrechar entre sus brazos a un niño colmándolo de besos.

Los niños le son molestos porque no pueden «regalarles» los oídos con bellas palabras: hermosa, divina, espléndida.

¡Ah cuanta mentira a veces puede haber en esoselogios de nuestra superficial belleza!

Los niños no acarician serenamente, ni hablan nuestras formas pictóricas; al contrario nos desarreglan los vestidos, nos quitan con sus manotazos los vivos colores y deshacen los rulos que hemos preparado desde la noche anterior.

No queremos salir llevando un chiquillo por las manos porque ellos nos obligan a inclinarnos, torciendo para un lado nuestra deslumbrante silueta.

Nos avergonzaríamos de al zarlos en caso de cansancio del pequeño impidiéndonos de lucirnos ante los ojos que esperan vernos tías y con ritmico andar.

Sin embargo, todo ello que podría ser la razón fundamental, es secundaria porque no es ciertamente el adorno que nos induce detestar la compañía de los niños sino, nuestros malos sentimientos desprovistos de toda ternura.

No hablaré de los chicos harapientos, descalzos que a menudo encontramos en las calles a quien es deberíamos prodigar una caricia, darle un trajecito, las que podemos, lavarles la carita, si es posible, combatiendo el ocio que, muchas veces, se manifiesta en nosotras con carácter alarmante.

Este solo hecho, este desdén, o la indiferencia simplemente para con los niños es razón suficiente para que se nos vea sin alma a través de nuestro deslumbre seductor.

Porque es idéntico que para juzgar a un sujeto saber qué grado de amor profesa a su familia.

Talmat.

Fiestas y reuniones

Despedida

Ausentóse de Cerro de las Armas fijando su domicilio en Montevideo nuestro distinguido amigo Sr. Constantino Sánchez.

Tal ausencia priva a sus numerosos amigos del trato de un joven caballero y culto, y al paraje de su ex residencia, de un vecino estimable y un elemento de valía y de iniciativa cuyo vacío pronto lo sentirán sus numerosas relaciones.

Sus amigos señores Octavio Mochó, Neri Berreta, y Arturo Antúnez, en la casa del señor Dionisio de la Quintana ofrecieronle un baile para testimoniarle el afecto que le profesaban en esa íntima «soiree».

De las niñas participaban Juanita G- y Ernestina Olivera, María Clara y Cotelita Mochó, Lola, Martina y María Antúnez, Pepita y Maruja Alvariño, Isidra Hodoria e Ignacia Berreta.

Per medio de estas líneas el amigo Sánchez agradece a los iniciadores, y a las familias y señoritas de la afectuosa demostración y saludos a los numerosos amigos a quienes no pudo saludar personalmente.

Nosotros auguramosle prosperidad en todos los órdenes al particular amigo Sánchez en el nuevo domicilio.

— El señor Sánchez era Presidente de la Sociedad Recreativa «Tabaré» de aquel paraje.

Como ha llegado a nuestro conocimiento la brisa de la disolución de dicha Sociedad creemos trátese de suposiciones porque hay juventud ca paz de seguir adelante con el centro recreativo.

Señora sabiendo cocinar se ofrece para casa de familia o comercio. Diríjirse a la señora Luisa Vd. de Bertinat.

Boda de oro

El mes pasado festejaron su boda de oro el señor Esteban Rostagnol y su señora esposa.

Tan auspicioso y feliz acontecimiento que es de llegar dos corazones que unieronse para amarse celebrar 50 años de la formación del hogar — dió lugar a una fiesta en el monte del señor Francisco Rostagnol donde el señor Julio Trón celebró un culto, pronunciando una elocuente oración.

Al medio día, todos los concurrentes, parientes y allegados a la familia que sumaban unas 90 personas se trasladaron al Restaurant del señor E. Gironés donde sirvióseles un banquete, regresando luego al monte hasta las horas del crepúsculo en cuyo lapso de tiempo la juventud de ambos sexos entregóse a diversos juegos.

La Unión Tararensse

El paseo del domingo

A no mediar la intervención graduadora del previsor, oportuno y magnanime habitante de las cataratas siderales que a eso de las 3 y pico amenizó el acto con una llovizna agradable y después se atrincheró tras un cielo cubierto de un grisaceo desagradable — dando que pensar a la gente que los obligó a prepararse — la fiesta campestre, realizada el 7 del corriente, lunes Tararensse — como cariñosamente se le llama — hubiere llegado a su término en la mayor alegría y animación.

Un conjunto tan escogido de niñas y numeroso pocas veces se había visto, todas — suponemos — deseosas de bailar.

La juventud del otro sexo cumplió hasta la hora indicada con su deber. Mucho recrearon la vista y es también bello mirar como se desliza la vida de otros.

Porque a nosotros nos encanta ver la transitoria y aparente o real felicidad de muchos seres en cualquier momento de la vida.

— ¡Oh cuanto nos agrada ver un ser feliz! Y los habrá.

Abundante fué el almuerzo, armoniosa la orquesta rosarina y activos y atentos la Comisión de dicha sociedad recreativa encabezada por su Presidente que es hecho como para estas fiestas con un enviable «espíritu» y unos modales tan simpáticos que atraen simpatías.

Tomó unas vistas fotográficas el inteligente «amateur» de ese arte el señor Santiago Burger.

De las familias anotamos las de los señores Juan Quinelli,

Vda. de Umerez, C. Ball, A. Blanco, Vda. de Alvarez, J. Pastorino, Vda. de Camio, Vd. Berretta, Azarola Gil, J. E. Long, A. Rivero, J. J. Rebubat, A. Landesteo, G. Sorensen y otras que no recordamos.

De las niñas nos ocurrió anotar los nombres de Matilde y Pepita Alvarez, Rosita Detjen, María M. y Juanita Aranguren, Juanita Quinelli, Julia y Anita Umerez, Ramonita Blanco, Ernestina Mourglia, Elvirita Chiovino, Josefita y Juanita Pastorino, Hayde, Victoria y Juanita Bruschera, Micaela Camio, Maruja Aletti, Lila Landerchea, Isida, Ignacia, María y Everilda Berretta, Leonor e Irma Bonjour, Estela Durand, Adelita Relloton, Mercedes y Anita Rivero, Eli sa, y María Angélica Azarola Gil.

Vida social

Viajeros

Para Rosario la señora Beatriz L. de Sánchez.

—Estuvo en esta el señor Manuel Rivas.

—Regresó de su paseo la señorita Julia Umerez.

—De Colonia el señor Enrique Gironés (hijo).

—Para Rosario el señor Ramón Dapelo.

A y del mismo punto el señor Juan Quinelli acompañando de la señoritas Anita Umerez y Ramona Blanco.

—De Montevideo y para Cerro de las Armas el señor Alberto Casamagnabi.

—Estuvo en esta de Cerro de las Armas el señor Martín Oviedo. De San Juan el señor Donato Carballo.

—Regresó de Montevideo el señor Julio E. Malán.

—Estuvo en Rosario el señor Alfredo H. Bauzá.

—Pasó por ésta el señor Aniceto Flores.

—De Manantiales el señor Antonio Alvarez.

—A y de Colonia Valdense el señor Santiago Costabel.

—Estuvo en ésta el señor Ejidio M. Zunino.

—De paso para Rosario el señor Antonio Martínez Garat.

—De Colonia la señora Carmen Pastorino.

—De paso por ésta el señor Norberto Toscano.

—De Manantiales las señoritas Alvarez y Rosa Detjen.

—De Nueva Helvecia la señorita Emilia Dalmás.

—Después de haber cumplido con su deber de ciudadano regresó a Montevideo reintegrando al Hospital Italiano para su completo restablecimiento el señor Nemesio Dapelo.

Gran Tienda y Almacén de José Álvarez

Frente al Correo de esta localidad

Tiene variado surtido de verano. Trajes de brín de 2 hasta 10 años de 3 a 4 \$.

Vestidos para niñas, la misma edad y precios.

Genero gabardina para trajes de hombres de 1,60 el metro.

Genero para vestidos de señora de gustos diferentes a \$0,55 el metro. Gabardina para vestidos de mujeres de \$1,30 a 1,80 el metro. Pantalones de casimir de algodón de \$ 2,80 a 3,60.

Trajes de casimir para hombres a \$ 22,00 cada uno.

Corsets de \$2 hasta 4.

Lienzo sargado bueno de un solo ancho a \$ 0,30 el mt. doble ancho \$ 1,10.

Cotín para cojines de \$ 1,00 a 1,60 el metro.

Casinetas de \$ 0,50 a 0,80 el mt.

Sombreros Borsalino de \$ 5,20; otras marcas de 2,80 a 4,50.

Volle para vestidos de todos colores de \$ 0,35 a 0,80.

Sarasa a \$ 0,25 el m.

Pantalones de montar de gabardina de \$ 3,50 a 4,00.

Pantalones de casinetas de \$ 1,90 a 2,60.

Bombachas de brín cubierto de \$ 2,50 a 4,00.

Sobrecamas de \$ 5,50 a 7,50.

Calzoncillos de tela florida a \$ 1,00 el par.

Camisas de hombre del mismo género a \$1,00 cada uno.

Todo como se ve, barato.

Venta por mayor y menor.

Visítenla la casa para apreciar la bondad de los precios.

TARARIAS

SE VENDE Un mandolin de buena voz. Aficionados!!... Es su poseedor. Leopoldo Dalmás. —Tarariras.

Modas y Pasatiempos

Esta importante revista (suspendida por la guerra) volverá aparecer desde Enero.— Suscripción adelantada \$ 1,60 semestre. \$ 3,00 año.—Los interesados pueden dirigirse al Agente en Tarariras Celia E. Dalmás.

Se vende una Trilladora y Motor Cleiton fuerza de 10 caballos con dos cojinete del cilindro automático batidor de fierro compuesto de 10 chapas. Se dará la maquina en marcha garantida con todos los accesorios necesarios en perfecto estado. El motor tiene regulador automático. Se vende porque su dueñodejó la labranza. Precio sumamente moderado. Lectores, se trata de una verdadera pichincha. Para tratar con Vicente Benedetto. Rincon del Sauce.

Automovilistas usad Neumáticos

DUNLOP

Son los mejores Agencia DAVID DALMAS Tarariras.

Norberto V. Toscano PROCURADOR

Tramita y defiende toda clase de asuntos judiciales. Especialmente sucesiones y restauratorias. Conocimiento, lucidez y actividad. Precios convenientes y muy modestos. Coloca dineros en hipoteca en condiciones equitativas y ventosas. Siempre tiene encargo en vender campos, terrenos y casas. Escritorio: calle Colón 103 Rosario.

Doctor Carlos H. Jourdan

Médico-Cirujano. Ha abierto su consultorio en esta localidad. Consultas todos los días. Tarariras.

JULIO E. MALAN CIRUJANO-DENTISTA

Avisa a sus relaciones y al público en general que ha abierto su consultorio frente a la casa de don David Dalmás.

FARMACIA "ARTIGAS"

-- DE --

Emma A. Jourdan

Farmacéutica

Laboratorio farmacéutico atendido personalmente

todo el día por su propietaria

Venta de especialidades

SALA DE ESTERILIZACIONES

Estación TARARIAS

Farmacia Estación Tarariras

-- DE --

CARLOS BALL

Surtido completo en drogas y Productos Químicos.

La Farmacia está atendida personalmente por su propietario Precios móvicos.

Servicio nocturno.

Estación Tarariras

JACINTO SACRA & Cía.

SE COMPRAN

aves, huevos, queso, manteca, etc.

Precios que no admiten competencia

Costa del Espinillo..

Camino a Tarariras.

Modas y Novedades

Nuestra casa presenta las últimas novedades en sombreros y artículos de fantasía, a precios sumamente modestos

Agencia de toda clase de figurines en español, francés e inglés

Huas. ARANGUREN

Al lado del Cerro.

TARARIAS.

"La Sirena"

Próximamente el grandioso

y celoso surtido de

Primavera y Verano

Grandes novedades

PLAZA DE LANDE

Teléf. 28

Frente a la Plaza

COLONIA

Antonio Calle Demoz

PINTOR

PINTOR

Voy a cualquier punto de campaña.

Precio modesto y trabajo esmerado.

Dirigirse a MARCELINO FERNANDEZ

Colonia.

Doctor Carlos H. Jourdan

PARA ORDENES

David Dalmás Hotel Esperanza
Tasariras Colonia

G. ILANO

Romatador Público

Escritorio: Juan L. Lacaze

“Talleres gráficos ‘HELVETIA’”

COLONIA SUIZA (Dept. de Colonia)

Se hacen toda clase de trabajos comerciales
CON PRONTITUD Y ESMERO

Trabajos en varias tintas

Participaciones de enlace

Invitaciones para funeral

Tarjetas de visita

Memorandums, notas, recibos, etc.

Precios razonables

DAPELO & URDAMPILLETA

Comisiones y representaciones en general

TRAMITACIÓN DE ASUNTOS RURALES

ESCRITORIO: ROSARIO ORIENTAL

La desnatadora DCMO es la que ha tenido mayor aceptación en el departamento de Colonia. Sólicite precios y catálogo a Ambrósio Bertolotti, Uruguay 16, Montevideo, o a sus representantes Dapelo & Urdampilleta, Solis 219.

Es la Vd. diligente

Visite Vd. sin pérdida de tiempo el gran

‘Hotel Suizo’

Reúne todas las condiciones de confort e higiene de las construcciones modernas: es el predilecto de los turistas de buen gusto.

ANDRÉS LEICHT

COLONIA SUIZA

CAJÓN PORTA CUBIERTA

AVISO

Una gran comodidad para los dueños de autos. Se tiene un cajón redondo para poner herramientas y otros útiles y la parte exterior sirve para llevar dos cu-

biertas.

Visiten el taller de Alberto Brozia y se convencerán.

AVISO

Se vende un automóvil «MO BILLETE». Tratar con el señor Alberto Brozia.

Zapatería «El Porvenir»

— DE —

José Niederer

Se hace toda clase de trabajo perteneciente al ramo.
Surtido permanente de calzado.

EST. TARARIRAS

“Juventud Saucense”

Sastrería de

DANIEL NIPOLI

Se hacen trajes sobre medidas, nacionales y extranjeros, garantíéndose la confección.

Corte esmerado

Última novedad, según los figurines recientemente recibidos.—Pueblo Juan L. Lacaze.

José Scarfò

CONSTRUCTOR
ALBAÑIL

Pidan presupuestos en el ramo de albañilería en general.

Escritorio en Rosario y en Tarariras, casa de don Juan Quinelli.

Alberto Brozia

Con taller de Herrería, Carpintería, Pinturería, se encarga en la reparación de automóviles, como ser: pinturería, tapicería, etc.

Cuenta con un talabartero competente.

El cliente saldrá satisfecho.

Trabajos sólidos y garantizados.

Est. TARARIRAS